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Annies Sockenwollrestedecke (Das Jahrhundertwerk *schnauf*) 
Wolle : Was das Resteregal hergibt 
Nadeln : was zu den Resten passt 
Maschenprobe glatt rechts 10x10 cm : keine? 
Verbrauch : je nach Größe der Decke 
Wollquelle : Das Resteregal und das des Nachbarn (Je nach Größe der Decke) 
Auch hier gilt wieder: Genauestens an diese Vorgaben halten  

 
Angeregt durch Horst Schulz, der mit vielen Farben tolle Sachen zaubert habe ich mich daran 
gemacht eine Tagesdecke fast nur aus Sockenwollresten zu stricken.  
Warum fast nur?  
Schwarz ist ein Hauptteil der Decke und da habe ich absolut keine Reste.  
Horst Schulz strickt u. A. nach der Topflappenmethode. Das könnt ihr ansehen bei Liane 
http://www.ls-liane-stitch.de/ unter Stricken, Patch- oder Topflappenecken. Dort findet ihr auch 
einen Kurs, wie die Teile aneinander gestrickt werden.  
  
Ich mache die Ecken allerdings etwas anders: Für das erste Quadrat 27 M in schwarz anschlagen, 
1. Reihe: Randmasche (immer rechts stricken) 11 M links, 3 M links zusammenstricken 11 M links, 
Randmasche  
2. Reihe: Farbe 2 eine Reihe rechts (25 M)  
3. Reihe: Randmasche, 1 li 1 re im Wechsel, mittlere 3 Maschen gemäß Muster folgend 
zusammenstricken  
4. Reihe: Randmasche, 1 li 1 re (ist das kleine Perlmuster)(23 M)  
5. Reihe: wie 3. Reihe  
6. Reihe: wechseln zu schwarz Randmasche, rechte M (21 m)  
7. Reihe: Randmasche, 8 M li, 3 li zusammenstricken, 8 M li, Randm.  
8. Reihe: Farbe 2, Randm., re, Randm. (19 M)  
9. Reihe: wie 3.  
10. Reihe: wie 4 (17 M)  
11. Reihe: wie 3.  
12. Reihe: (15 M) wechseln zu schwarz, wie 6.  
13. Reihe: Randm. 5 M li, 3 li zusammenstricken, 5 M li, Randmasche  
14.Reihe: Farbe 2 eine Reihe rechts (13 M)  
15. Reihe: wie 3. dann Reihe 14 und 15 ständig wiederholen letzte Reihe ist nur noch die 3 
Maschen zusammenstricken und Faden durchziehen.  
Das 2. Quadrat genauso stricken.  
Beim 3. werden aus den Seitenkanten (Knötchen der Randm.) aus dem 1. Quadrat 13, aus der 
Mitte 1 und aus dem 2 Quadrat wieder 13 Maschen herausgestrickt.  
Für gerade Ränder nur halbe Quadrate ausgehend von 14 Maschen stricken. Als erstes habe ich die 
Breite festgelegt, jetzt muß ich nur noch auf die richtige Länge kommen.  
Wenn Fragen sind, immer her damit! 

 


